

## 衡阳市法轮功学员袁美云被南岳区公安、社区骚扰

【明慧网】2021年10月19日上午，由南岳金月社区副书记谭泽明带队一伙四人（南岳镇一名高姓男子、金月社区一女片警、公安局一警察）到法轮功学员袁美云家骚扰，说是来“转化”她的。

袁美云明白他们的来意后，向他们讲真相，告诉他们法轮功学员是按照宇宙真善忍特性做好人，做世上最好的人。你们要把他们转化成什么人呢？问得他们哑口无言。

当他们发现了师父法像，要拿走法像，被袁美云严词拒绝：我们师父法像，谁也不能动！谁动谁遭报，还会连累到家人。他们谁也不敢动了。

最后他们拿走了挂在墙上的几幅旧年画。袁美云又说：你们拿走年画，千万不要乱丢乱放，上面有真相内容，你们要去看看，去了解真相，千万不要再做对大法、对法轮功学员不利的事。◇



• 《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 湖南省法轮功学员被迫害简讯

### 湖南澧县四名法轮功学员在桃源县法庭被非法开庭

2021年9月24日，湖南常德市澧县政法委伙同桃源县公、检、法、司对法轮功学员曾小林、陆维、赵昌良、何福秀四人非法开庭，当天上午8点前桃源县和澧县的警察在法院门前拉起警界线，不准外人进入旁听。

2021年10月9日，桃源县人民法院非法判刑：陆维：女、护士、30岁，被判8年。曾小林：女、50岁，被判4年。赵昌良：男，67岁，被判5年。何福秀：女，70岁，被判两年

### 郴州市法轮功学员邓光彩被关到下湄桥洗脑班

2021年10月，湖南省郴州市法轮功学员邓光彩被关到下湄桥洗脑班迫害。

### 益阳市大通湖区政法委骚扰法轮功学员

2021年10月22日，湖南省益阳市大通湖区政法委组织河坝镇老河口村李元华等七、八个人上门对法轮功学员训话，见到法轮功学员家里有法轮功书籍和大法师父的法像都拿走，声称是河南省政法委下的通知。

86岁的法轮功学员章丙福家中的大法师父法像被强行拿走了。他们到章华胜家行恶，章华胜家大门紧锁，家里没有人，他们就不断的打章华胜手机。当时章华胜在外办事，手机是飞行模式。过后，村书记碰到章华胜，叫章华胜务必去镇村一趟有事情要说。

### 衡阳市南岳区教育局长、工会主席亲自骚扰法轮功学员刘玉英

80多岁的法轮功学员刘玉英，是南岳区一名退休女教师。1997年开始修炼大法。1999年7月日，大法遭受迫害后，她多次上

京上访，多次被关押迫害，罚款、扣发退休金，还经常上门骚扰她。

2021年10月19日，南岳区教育局局长聂德明、工会主席肖长云、黄竹完小学校长陈志敏、副校长旷素珍一伙四人又上门骚扰。刘玉英耐心与他们讲真相，告诉他们自修大法以来她身心的巨变，大法的超常美好，以及法轮功学员讲真相是在救人。告诉他们在大是大非面前要了解真相，明辨是非，不要再做破坏大法，迫害法轮功学员是伤天害理的事。他们听得也认真。其实，整个过程就是法轮功学员在讲清真相，在挽救他们。

### 怀化法轮功学员陈全英被骚扰

10月26日晚7点多钟，湖南怀化法轮功学员陈全英的家门被一伙人敲开，这些人来自怀化市，他们问她还修不修大法了，还要陈全英签字，还说找陈全英几年了。

湖南怀化老年龙姓法轮功学员被不法邪党人员多次骚扰

近期，湖南怀化老年龙姓女法轮功学员（77岁）被不法邪党人员多次骚扰。不法邪党人员多次找龙姓法轮功学员的两个女儿，给她们施加压力，给龙姓法轮功学员造成了极大的心理压力。

### 岳阳市湘阴县南湖洲镇政府人员骚扰多位法轮功学员

2021年9月10日，湘阴县南湖洲镇镇政府人员三人，分别到法轮功学员李小奇、周层英、吴桂芝、廖红、李国荣、吴志丰、吴小初等人家骚扰。因廖红、吴志丰、吴小初都不在家，9月15日，又到三人及法轮功学员刘玉兰家里骚扰。法轮功学员都站在不同角度给他们讲清真相，没有法轮功学员配合他们。◇



# 曾陷冤狱三年 湖南常德市范英又被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）常德市法轮功学员范英女士二零二零年十二月十六日被武陵区公安分局国保大队和当地派出所警察入室绑架、非法关押构陷，二零二一年九月十四日被常德市桃源县人民法院非法庭审；近日获悉，范英被非法判刑四年。

范英女士，49岁，家住湖南省常德市，一九九六年开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心受益。范英性格开朗，人很善良，能歌善舞，同学、同事、朋友、供应商都喜欢和她交往，和她相处很轻松。有时供应商货款算错了，她都会如数补齐，深得供应商的信任。

二零二零年十二月十六日，范英在家中被常德市公安局武陵区分局国保大队，伙同丹阳路派出所警察入室绑架，被非法关押在常德市

看守所。

被非法关押九个月后，二零二一年九月十四日，范英被常德市桃源县人民法院非法庭审。

在法庭上，范英讲述了她修炼后，大法带给她的身心美好。律师为她做无罪辩护，列举了法律条文：宪法三十六条规定，中华人民共和国公民有宗教信仰自由；二零二零年公安部发布了认定十四种邪教（注：中共是真正的邪教）的文件，没有法轮功等等；并阐明当事人因为修炼，是处处为他人着想的好人，没有给社会 and 他人造成任何伤害，应该无罪释放。法庭当日没有宣判。

据悉，范英被常德市桃源县人民法院非法判四年。法官蔡婷问范英：

“服不服？”范英说：“不服。”蔡婷说：“你不服，可以申诉。”

此前，在中共邪党迫害对法轮

功的迫害中，范英曾被非法判刑三年，在广西女子监狱遭受迫害。

二零零八年八月十五日晚，在广西南宁市，范英被南宁市公安局青秀区分局国保大队警察绑架，非法关押在南宁第二看守所。在看守所，她被强迫做奴工，不做就被戴上脚镣手铐、关小号，干不完，就得加班、加点，有时只能睡三个小时。

二零零九年三月八日，范英被南宁市青秀区法院非法庭审，后被非法判刑三年。二零一零年二月三日，范英被劫入广西女子监狱五监区，残酷的迫害导致她出现严重的心脏病，多次住进监狱医院。

出狱后，范英回到湖南老家，坚持学法炼功，身体恢复了健康，再没有犯过心脏病。范英总想把法轮大法的美好分享给别人，让更多的人受益。◇

# 迫害法轮功 湖南永兴县公安局长遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）据大陆消息，二零二一年十月十五日，湖南省永兴县公安局原局长谷陆文涉嫌严重违法乱纪，主动投案，目前接受审查。谷陆文曾积极参与迫害法轮功。这也是他恶行导致恶报的开始。

谷陆文，男，汉族，一九六九年四月出生，湖南耒阳人，曾任临武县公安局政委兼纪委书记等职位。二零一二年九月，谷陆文调至永兴县公安局任政委一职将近四年。直到二零一六年四月，谷陆文升任永兴县公安局书记及局长手握县警界大权。然而，谷陆文积极追随中共和江氏政治流氓集团，执行江泽民对法轮功的迫害政策，助纣为虐。参与部署指挥各级六一零（江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织）公安国保、派出所等，打压信仰真、善、忍的法轮功群体，与公检法相互勾结，罗织

罪名，任期内致使众多善良无辜的法轮功学员遭受到被非法抓捕、关押、罚款、关洗脑班、判刑等迫害。以下是在他任职期间，法轮功学员遭受迫害的部分案例。

一、永兴县周金莲被枉判三年  
二零一八年十月八日，永兴县法轮功学员周金莲在永兴县鲤鱼塘镇向民众讲述法轮功真相，被鲤鱼塘派出所的警察绑架，之后被非法关押在郴州市看守所。

二零一九年三月下旬，湖南省郴州市永兴县周金莲被永兴县人民法院秘密开庭非法判刑三年。周金莲被劫往湖南省女子监狱迫害的时候，家人前去接见了一面，看到周金莲已被迫害得不象人样了，担心她是否能撑得过三年的刑期迫害。

二、永兴县便江镇多名法轮功学员遭绑架

二零一七年六月十五日，湖南省永兴县六一零办、国保及派出所

警察和社区十多人闯入法轮功学员陈至理家，在没有出示任何证件的情况下非法搜查、询问，强行抢走大法书籍及大量真相资料。同时，不停地对到他家学法的十三名法轮功学员非法拍照，然后强行将他们硬拉车上。这些学员多数是老年人，绑架到派出所关押期间，每个法轮功学员都遭到非法审问、恐吓，被逼迫签名保证不要来学法的保证，而法轮功学员则理直气壮地向警察讲大法真相。直到晚上七点多钟才被全部放回家。

《西游记》偈曰：“人心生一念，天地尽皆知；善恶若无报，乾坤必有私。”谷陆文的落马再次彰显了善恶必报的天理。希望永兴县那些仍在积极执行江泽民迫害法轮功政策的公检法人员能够得到启示，不要再执迷不悟，毁掉自己及家人的未来。◇